

"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

SECRETARÍA DE FINANZAS. DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA.

NOMBRE DEL COMISIONADO: Montserrat Mariana Cruz Olivera

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/DAIF/0180/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:Notificar citatorio y Levantar Acta

LUGAR DE COMISIÓN:

Tamazulapam del Espiritu Santo,

Oaxaca

FECHA DE COMISIÓN: 19 al 20 de febrero de 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

- El día 19 de febrero de 2025, me trasladé en vehículo oficial con destino a Tamazulapam del Espiritu Santo, Oaxaca, al llegar al municipio en mención, me dirigí al domicilio del Contribuyente con el objeto de notificar oficio y en virtud de que no se localizó al contribuyente ni a su representante legal, se notificó citatorio para que el contribuyente estuviera presente al día siguiente, posteriormente me trasladé a la Agencia Municipal de Tamazulapam del Espiritu Santo, Oaxaca, para entregar nuestras ordenes de comisión para su llenado y sellado.
- Pernocté en el Municipio de Tamazulapam del Espiritu Santo.
- El día 20 de febrero de 2025 continuando con mis actividades me trasladé en vehículo oficial al domicilio fiscal en Tamazulapam del Espiritu Santo, Oaxaca, para notificar un oficio y levantar el acta correspondiente, posteriormente me trasladé al Municipio de Tamazulapam del Espiritu Santo, Oaxaca, para informarles que habíamos terminado nuestra comisión y nos entregaran las ordenes de comisión debidamente requisitadas, firmadas y selladas
- Al finalizar nos trasladamos a la Ciudad de Oaxaca de Juárez.

ELABORÓ

Dirección de Auditoria e inspección R Subsecretaria da Ingresos AUTORIZÓ

Secretaria de Pinercom Gobierno del Estado de Os

C. Montserrat Mariana Cruz Olivera

L.C.P. Grimaldo Santiago López Dir. de Auditoría e Inspección Fiscal

Auditor